
 

 

 معلمين / معلمات الحلقاتيل استبانة قياس رضا لتح

 الإجمالي الكلي موافق بشدة موافق محايد غير موافق بشدة غير موافق 

 69 13 47 7 1 1  أرى ان الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية

 69 25 38 5 0 1 أعضاء لجنة الاختبار و تعاملهم مرضي

 69 12 41 11 0 5 سريعا و مقنعا الاحظ ان استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين 

 69 12 42 9 1 5   بشكل سريعلجالاحظ ان شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار و تعا

 69 14 43 9 0 3 الإعلان عن النتائج يتم في وقت مناسب و بطريقة مناسبة

 69 19 45 3 1 3  الحلقة مناسبةالفترة التي تقام فيها 

 69 23 44 2 0 0 المنهج التعليمي  مناسب لقدرات الطلاب و ميولاتهم

 69 24 45 0 0 0 تعامل و أسلوب إدارة الحلقة مناسب

 69 18 37 6 2 6 عدد طلاب و طالبات الحلقة مناسبة لوقت الحلقة

 69 17 42 4 1 0 مدة وقت الحلقة كافية

 69 22 45 2 0 0 مقدار الحفظ و المراجعة  اليومية مناسبة

 69 13 50 3 0 3 نظام اختبارات المستويات بالجمعية مناسب



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 69 24 39 4 0 2 يسهل علي التواصل مع الجمعية لبداء وجهات النظر و مقترحاتي 

 69 14 52 0 0 3 يوجد في الحلقة منهج تعليمي يساعد على حفظ القرآن الكريم 

 966 250 610 65 6 32 الإجمالي الكلي 
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